

丁晓书:平凡的岗位 非凡的业绩

“人大代表肩负着人民群众的重托,理应代表人民的利益,反映人民的意愿和要求,替人民说话,为群众代言。”丁晓书是这么想的,也是这么做的。

在工作中丁晓书坚持统筹安排,正确处理开展本职工作与开展代表工作时间上的冲突与矛盾。几年来,没有因为参加代表活动而影响工作,做到了开展代表工作、本职工作两不误。除参加每年一次的人代会外,她还参加人大组织的多次代表视察及专题会。利用下乡和工作间隙,深入基层,了解选民的意愿和要求,对改进政府工作的意见和建议,积极撰写批评、意见和建议,为人民群众鼓与呼。作为一名基层代表在每年的闭会期间她坚持到所联系的村走访、座谈。陈村是一个多林多山的乡镇,在陈村任职期间她积极与山区百姓探索致富门路,并通过与百姓交谈了解他们的意愿,提出过为解决

山区人民出行难,希望政府加以解决的建议,该建议提出后得到县政府有关部门的高度重视,并借村村通工程彻底解决了山区百姓“晴天一身土,雨天一身泥”的出行状况,得到了人民群众的一致好评。

丁晓书在工作中经常说,作为人大代表,不仅要尽职尽责,勇于为民鼓与呼,善于为民办实事,而且还要做好自己本职工作。在本职岗位上有所作为、有所贡献、不断创造出新的业绩,这既是对人大代表的本质要求,也是人大代表的使命感、责任感的客观反映。作为一名纪检监察工作者,在新形势、新时期面对复杂的形式更要严格要求自己。“打铁还需自身硬”,她时刻牢记全心全意为人民服务宗旨,时刻不忘把廉洁从政作为主线,提升自己的核心价值观,切实把廉洁为民融入日常工作全过程,不断增强自身理论素养和勤政廉政意识。



县纪委监委局副局长 丁晓书(左一)

刘兴龙:头雁引领奔康庄



横水镇横北村村委主任 刘兴龙(中)

自被选为十五届县人大代表以来,刘兴龙积极参加各种代表活动,努力履行代表职责和义务,努力为群众办好事、办实事。

为提高人大代表的履职能力,刘兴龙时刻注重加强学习,提高自身素质。当选人大代表以来,他一直不敢放松自己的学习,他说,“我是一名党务工作

者,对自己从事的党务工作较为熟悉,而对政治理论的掌握不够系统。”因此时刻注重政治理论的学习,并先后学习了《农业法》、《宪法》、《代表法》、《地方组织法》等法律法规,

努力熟悉业务及人大知识。

近年来,横北支村委一班人深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神。依照党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导,认真践行群众路线和“三严三实”精神,开展了法律知识宣传;引导村民科技富农,调整产业

结构,全面提高群众文明素质,村民精神面貌焕然一新。

2011年至今,刘兴龙尽心服务群众,在村北坡到下庄村之间修了宽4米、长8000米的水泥路;想方设法集资二十余万元,新修水塔1座,解决了本村的吃水问题;为贫困户申办了棚户区改造项目,集中解决了一批群众困难,使村里出现了近三十年来最和谐的局面,得到了村民的认可和赞许。集中力量清理了横北村至加堡村4000米路两旁的垃圾,并在路两旁植树3000余棵;在横郝路两旁,清理大量垃圾并植树1000余棵;村内所有巷道、死角垃圾一次性全部清理,使环境卫生百日活动得到具体落实,得到群众广泛好评。

作为县人大代表,刘兴龙有炽热的责任心和奉献精神,积极参加人大相关会议及活动,认真行使代表的权利和义务,广泛听取人民群众的意愿和要求,努力为人民服务,今后将继续立足本村,不断创新,把横北村建成一个文明、和谐的美丽乡村。

崔宏宾:群众的贴心人



横水镇东灌底村党支部书记 崔宏宾

无论在日常生活中,还是在工作中,崔宏宾无时无刻不牢记着自己既是一名普通公民,更是一名要为群众讲实话、做实事的人大代表。

为了使自己能更好地履职,崔宏宾深入学习贯彻党的系列政治理论,学习各类法律法规以及经济社会等众多领域的知识,不断锤炼党性、坚定信念、提升能力。积极参加县人大组织的代表培训学习,系统学习党的十八大精神和人大依法履职的相关法律和规范性文件,了解人大基本制度理论,掌握人大的议事规则和工作程序。

作为一名人大代表,在履行代表职务中,他坚持做到勤写建议。为了掌握民情、广泛集中民智、准确反映民意,他坚持做到“四个勤”:勤于动脑、勤于动腿、勤于动耳、勤于动手,深入基层、深入百姓征询群众意见。在代表会议期间,结合全县情况,反映相关问题现状,每次人代会上都积极发言,提出亟待解决的问题,较好的履行了一个人大代表的职责。

崔宏宾说,“人大代表既要敢于为人民群众说话,又要善于为政府和社会的长远发展建言献策。”无论是参加人代会、视察活动、专项调研,还是执法检查、小组活动,他都依法履行代表职务,能分清轻、重、缓、急,把真实的意思表达好,敢于说话,多说实话、真话,不说套话、空话,让人听得进去,觉得言之有理、心悦诚服。

郭云山:用行动诠释责任

任职多年来,郭云山时刻牢记人民代表的职责,积极履行代表职责、发挥代表作用、反映人民心愿,每年都向县人代会递交事关人民群众生活的建议议案。其中3件议案都得到了县人大高度重视,并列为督办建议议案。

2012年受山区人民委托,郭云山向县人代会递交了山区人民看电视难,无信号问题,得到了县人大常委会高度重视。县广播电视台按照国家政策,结合我县实际,给予了优惠政策,2年间峪里几个村就安装了500余台电视机组,彻底解决了山区人民看电视难的问题,使广大群众开阔了视野,丰富了文化。

2014年人代会期间,向县人大递交了关于解决平道村人畜吃水议案,也得到了县人大的高度重视。县水务局领导和技术人员多次到该村考察,于2015年在群众自投义务工和上级拨款方式中解决了平道村人的吃水问题,为人民生活带来了很大方便。

2015年人代会期间,受山区部分群众建议,郭云山向县人代会递交了关于山区部分自然村电话盲区的议案,也得

到了县人大重视。

2014年烟庄村小学围墙倾斜,教室顶棚塌陷,郭云山上县教育局并三上运城市教育局向各级领导反映问题,2014年9月运城市教育局拨付10万元现金,烟庄小学于2015年春天对学校各处进行修改和处理,使学校改变了环境,师生们拍手叫好。

五年来,郭云山从未忘记自己肩负的使命,始终牢记为人民服务的宗旨,想人民所想、办人民所办。结合国家各种工程定补资金的政策,先后为村里争取项目、争取资金,完成小峪至平道村8公里的水泥路建设、完善了四个自然村人畜吃水工程,使人民群众彻底摆脱了走路



冷回乡小峪村党支部书记兼村委主任 郭云山(右)

难、吃水难的历史。

多年来,郭云山作为一名共产党员,作为一名县人民代表,时刻牢记为人民服务的宗旨,一直把党风廉政建设做为自己的头等大事,无论办每一件事和每一项工作,自己都以身作则,从不多吃、多占、多拿,实实在在为人民办实事。2011年6月,他被山西省委表彰为“优秀共产党员”。